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Щороку 23 травня в Україні відзначають День Героїв - свято

пам’яті всіх борців за свободу та незалежність України. Хоча

офіційним державним святом воно досі не стало, останніми

роками його відзначають дедалі масштабніше, особливо після

початку війни з Росією.

РБК-Україна розповідає, як виник День Героїв, кого цього дня

вшановують та чому свято стало особливо символічним для

сучасної України.

Читайте також: Коли Україна відзначає День захисників та

захисниць та чому це свято важливе

Головне:

Суть свята: 23 травня в Україні відзначають День Героїв -

щорічне свято на честь усіх борців за волю, незалежність та

державність України від княжих часів до сучасності.

Історія виникнення: Свято започаткували у 1941 році за

постановою Другого Великого Збору ОУН у Кракові під

назвою "Свято Героїв революції".

Чому саме 23 травня: Дату обрали через трагічний збіг -

саме у травні в різні роки загинули три видатні ідеологи та

лідери українського визвольного руху XX століття.

Сучасне переосмислення: Після початку російської агресії у

2014 році та повномасштабного вторгнення свято набуло

особливого значення.

Коли виник День Героїв

Ідея Дня Героїв виникла у середовищі українських націоналістів.

Офіційно свято запровадили у 1941 році постановою Другого

Великого Збору Організація українських націоналістів, який

відбувся у Кракові. Тоді 23 травня визначили як "Свято Героїв

революції".

Дату обрали не випадково. Саме у травні загинули кілька

ключових постатей українського визвольного руху XX століття:

Микола Міхновський, Євген Коновалець та Симон Петлюра.

Хто такі Міхновський, Коновалець і Петлюра

Микола Міхновський був одним із перших ідеологів

українського самостійництва. Саме він ще на початку XX

століття відкрито виступав за незалежну українську державу. У

травні 1924 року він загинув за суперечливих обставин.

Євген Коновалець під час Української революції 1917-1921 років

створив та очолив Січових стрільців - одну з найбоєздатніших

українських формацій того часу. Після поразки визвольних

змагань він продовжив боротьбу за незалежність у підпіллі,

очолив Українську військову організацію, а згодом - ОУН.

Коновалець став людиною, якій вдалося об’єднати різні

покоління борців за незалежність України. 23 травня 1938 року

його вбив радянський агент Павло Судоплатов у Роттердамі.

Симон Петлюра був одним із керівників Української Народної

Республіки, очолював Директорію УНР та українське військо.

Після поразки революції він продовжив діяльність в еміграції:

намагався зберегти українські державні інституції, об’єднати

українську еміграцію та заручитися підтримкою Заходу у

боротьбі проти більшовиків. Петлюру вбили 25 травня 1926 року

у Парижі. Попри багаторічні радянські спроби дискредитації, для

багатьох українців він залишився символом боротьби за

незалежність.

Кого вшановують у День Героїв

День Героїв присвячений усім українцям, які у різні часи

боролися за свободу та державність України.

Традиційно цього дня згадують воїнів княжої доби Русі-України,

козаків, гайдамаків та опришків, Січових стрільців, вояків Армії

УНР та УГА, діячів ОУН та воїнів УПА, Героїв Небесної Сотні,

сучасних українських військових, які загинули у війні з Росією.

Сьогодні День Героїв дедалі більше асоціюється саме із

сучасними захисниками та захисницями України.

Як свято відзначали раніше

За радянських часів День Героїв відзначали переважно

підпільно або в українській діаспорі.

Члени ОУН проводили закриті сходини, прикрашали

приміщення прапорами та портретами українських діячів,

вшановували полеглих хвилиною мовчання, виголошували

промови та складали присяги нових членів організації.

Також проводили масові заходи біля могил героїв: співали гімн

України, запалювали смолоскипи та виставляли почесну варту.

Особливу роль у збереженні традиції відіграла українська

діаспора, яка популяризувала пам’ять про визвольну боротьбу

українців та передавала її наступним поколінням.

Чому День Героїв став особливо важливим після 2014

року

Після початку російської агресії у 2014 році День Героїв набув

нового змісту.

Тепер цього дня українці вшановують не лише історичних діячів,

а й сучасних військових, добровольців, медиків, волонтерів та

всіх, хто загинув у боротьбі за Україну.

Особливо масштабно День Героїв відзначають у Львові, Івано-

Франківську, Тернополі, Луцьку та Києві. У столиці традиційно

проходять панахиди та покладання квітів біля меморіалів

Героям Небесної Сотні та загиблим захисникам України.

Попри те, що свято досі не є державним, в Україні дедалі

частіше лунають заклики надати Дню Героїв офіційний статус.

Під час написання матеріалу були використані такі джерела:

матеріали Українського інституту національної пам’яті,

wikipedia.org, а також відкриті історичні джерела про День Героїв

та український визвольний рух XX століття.

Раніше РБК-Україна розповідало про шлях українських

захисників та ЗСУ від моменту проголошення незалежності до

сучасної війни з Росією. Ми писали, як формувалася українська

армія після розпаду СРСР, які реформи вона пройшла, як

змінилася після російської агресії 2014 року та якою є сьогодні.

Зазначимо, нещодавно в Україні відзначали День піхоти.
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